

『ボールのひみつ』(2009年5月5日発行) 正誤表

以下の誤りがございました。心よりお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
P39基本データ	◎円周	◎直径